Урок №10
Обчислення підсумкових характеристик.
Практична робота
Фільтрація даних і обчислення підсумкових характеристик.
Мета: навчитися фільтрувати дані і обчислювати підсумкові характеристики.
Виконання:
За таблицею з відомостями про успішність найкращих 6 учнів з 10-А та 10-Б класів (див. рисунок) вам потрібно визначити такі характеристики:

· трьох учнів із найвищими показниками успішності;

· середню успішність хлопців і дівчат;

· середню успішність хлопців і дівчат у 10-А класі;

· найвищий показник успішності серед учнів кожного з класів.

1. [image: image1.png]A B | ¢ [
1| Mpissmwe, in'a_|crare| Knac |veniwmicrs
2 [Xgoiiko Ceprii w [w0a | n2
3 |Ay6ko Mapia ®_ | 10a 1
4 [KopoiaBanni w [w0a | 109
5 [Wiwosma Onora| w | 106 | 10,8
6 [GepesinMakcum | | 106 | 105
7 [Munkacravicnas | w | 106 | 104




Завантажте табличний процесор Microsoft Excel. Збережіть нову книгу у свою папку під іменем Урок10_ПР.xls. 
2. На аркуші Лист1 створіть таблицю за наведеним зразком (див. малюнок).

3. Щоб визначити трьох учнів із найвищими показниками успішності відсортуйте таблицю саме за цим параметром.

1) Виділіть усю таблицю вхідних даних.
2) Виконайте команду меню Данные ( Сортировка.
3) У вікні Сортировка диапазона зі списку Сортировать по виберіть пара​метр Успішність та встановіть перемикач у положення по убыванию. У результаті відомості про трьох найуспішніших учнів будуть відображені в трьох верхніх рядках таблиці (див. рисунок).
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3. Створіть зведену таблицю, у якій можна обчислити три останні харак​теристики.

1) Виконайте команду Данные ( Сводная таблица. Буде відкрито перше ві​кно майстра зведених таблиць. Нічого в ньому не змінюючи, клац​ніть кнопку Далі.
2) У другому вікні Майстра зведених таблиць виберіть діапазон вихідних даних (усю таблицю). Натисніть кнопку Далі.

4.  У третьому вікні майстра зведених таблиць клацніть кнопку Макет і визначте структуру таблиці.

1) Оскільки обчислюватимуться середні значення параметра «Успішність»,  перетягніть кнопку з назвою цього параметра в області Данные.
2) Оскільки середню успішність потрібно обчислювати окремо для хлопчиків і окремо — для дівчат, перетягніть кнопку Стать в область Строка.

3) 
Щоб обчислити успішність лише в одному з класів, фільтрування слід виконати за номером цього класу. Тому кнопку Клас перетяг​ніть в область Страница.
4) За замовчуванням запропоновано обчислювати сумарну успішність. Щоб змінити узагальнюючу операцію, двічі клацніть кнопку Сумма по полю Успеваемость і у вікні Вычисление поля сводной таблицы виберіть операцію Среднее (див. рисунок). Натисність ОК.
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5) Закрийте вікно макета: натисніть ОК. Закрийте вікно Майстра зведених таблиць. Буде побудовано зведену таблицю (див. малюнок):
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Безпосередньо в побудованій таблиці містяться відомості про успішність хлопців і дівчат. Щоб визначити середню успішність хлопців і дівчат у 10А класі, клацніть кнопку ▼ праворуч від поля Клас і виберіть зі списку значення 10А (див. малюнок)

7. Щоб визначити найвищі показники успішності в кожному з класів, потрібно змінити структуру зведеної таблиці, адже рядки тепер мають групуватися за номером класу, а не за статтю. 

1) Перетягніть кнопку Клас з області Страница зведеної таблиці в об​ласть Строки та встановіть її поряд із кнопкою Стать. 
2) [image: image5.png]O6uwii nror

1 [Knac 104 |
2

3 [cpeanee no nonto Veniumicrs

4 [Cram ~[uror

5 [w 1]
6 | 11,05
7

11,03333333]




Видаліть кнопку Стать зі зведеної таблиці, перетягнувши її на вільне місце на аркуші .
3) Двічі клацніть кнопку Среднее по полю Успішність і виберіть у списку Операция значення Максимум. Після клацання кнопки ОК зведена таблиця має набути такого вигляду, як на рисунку 
8. Перейменуйте аркуш Лист1 на вправа_1.

9. Збережіть видозмінену книгу. Завершіть роботу з табличним процесором.
(«Практикум і робочий зошит з інформатики. Академічний рівень. 10 клас», І.О.Завадський, О.В.Пасічник, В.В.Бойчук)
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